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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Založení podniku služeb 
Jméno autora: DUBSKÁ MARKÉTA 
Typ práce: Zvolte položku. 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Oddělení manažerských studií 
Oponent práce: Daniel Toth 
Pracoviště oponenta práce: Oddělení manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Autorka vytyčila jasný cíl, vypracovíní podnikatelského plánu podniku v oboru služeb.  

 

Splnění zadání splněno s většími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

V rámci vypracování podnikatelského plánu chybí finanční a ekonomická analýzy hlavních ukazalů. Není zde také aplikován 
žádný odhad vývoje finančních a ekonomických ukazatelů (poměrových ukazatelů, hodnotových ukazatelů, ziskovosti, 
scenáře výnosů a nákladů, popř. výpočet bodu zvratu apd.) Chybí zde také schéma provozního rozpočtu a procesní schéma.  
 

Zvolený postup řešení částečně vhodný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup odpovídá charakteru podnikatelské činnosti, která sice není kapitálově a technologicky náročná. O to více je 
však třeba se soustředit na oblast know-how a inovací v oblasti manažerské, IT popř. organizační.  

 

Odborná úroveň D - uspokojivě 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Odborná úroveň odpovídá charakteru a úrovni dostupné literatury. Autorka využila omezené, avšak uspokojivé množství 
sekundárních zdrojů. Výsledky jsou použitelné v praxi.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce D - uspokojivě 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Jazyková úroveň práce splňuje požadavky na závěrečné práce. Autorka však nepoužívá vědecký styl vyjadřování, některé 
formulace jsou tezovité a příliš stručné.   

 

Výběr zdrojů, korektnost citací D - uspokojivě 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Autorka využila literární zdroje, dostupné k dané problematice. Chybí však textová kritika zdrojů a vyhodnocení. Seznam 
tebulek není očíslovaný.  
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 



 

2/2 

 

POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

 

Autorka postupovala metodologicky v zásadě správně. Celková koncepce působí neuspořádaně a nejasně.  

Otázka: Jaký význam přisuzujete populačním a demografickým faktorům, ovlivňujícím míru sňatkovosti?  

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  D - uspokojivě. 
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